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Věc: Financování koncem roku 2005 
 
   Řešení a financování výzkumného záměru a grantů se v roce 2005 plně řídí zákonem 130/2002 Sb., 
nařízením vlády č. 462/2002 Sb. a ostatními souvisejícími právními předpisy. To klade zvýšené nároky 
na formální kázeň, dodržování stanovených termínů a postupů. Doporučuji připomenout si změny 
v pravidlech grantových agentur pro rok 2005. Nesmíme bagatelizovat rizika sankcí, která mohou 
z případných chyb, neprůkazností  či nekázně plynout při vypořádání státních dotací v termínu, který 
byl Ministerstvem financí ČR (podle našeho názoru) neúměrně zkrácen.  
    Na základě zkušeností s dodržením finanční kázně v závěru roku 2004 byli vedoucí VEJ (zápis 
z porady vedoucích VEJ ze dne 28. 2. 2005) upozorněni na nutnost průběžného čerpání finančních 
zdrojů.  
 
Všem řešitelům projektů 

ukládám 
 
prověřit průběh financování a zajistit čerpání věcných výdajů minimálně v této výši: 
 

-  70%  do konce srpna, 
-  80%  do konce září, 
-  90%  do konce října, 
- 100% do konce listopadu.  

 
   Poslední  požadavky na nákup materiálu, služeb a investic musí být směrovány tak, aby  faktury a 
ostatní doklady za uskutečněná plnění byly ekonomickému útvaru doručeny do   30. listopadu. 
 Termín pro vypořádání poskytnutých provozních záloh v hotovosti je 27. prosinec.. Možnost fasování 
běžných provozních látek ze skladu bude zajištěna průběžně až do 30. prosince.  
   Návrhy odměn a OON, které mají být zúčtovány společně se mzdou v témže měsíci, převezme 
mzdová účtárna vždy do 20. kalendářního dne (případně následující pracovní den), v prosinci do 
12. kalendářního dne. K datu 31. října zpracuje personální oddělení seznamy zaměstnanců, kteří 
mají povinnost v souladu se zákoníkem práce vybrat do konce roku zbytek dovolené.  
   Výkazy o čerpání finančních prostředků za leden až listopad budou zveřejněny do 15. prosince. 
Od tohoto data začnou probíhat systémové kontroly, závěrečné účetní, daňové, bankovní a ostatní 
hospodářské operace stanovené zákonem a  do grantů již nebude zasahováno. Rozpočtový rok končí 
dnem 31. prosince. Nevyčerpané dotace se vyčíslí a jako každoročně vrátí do státního rozpočtu.   
    Vzhledem k tomu, že účetnictví je vedeno za pracoviště jako celek, může nedodržení termínu jed-
ním pracovníkem pozdržet zveřejnění výsledků pro všechny řešitele. Plynulost čerpání je  nezbytné 
respektovat na všech úrovních. Toto opatření se proto týká rovněž  režijních a servisních útvarů, hos-
podářských činností,  ekonomických činností  a hospodaření s  Fondy. 
   Věnujte prosím pozornost správnému směrování uznaných nákladů do projektů. Realizace běž-
ných a kapitálových  výdajů prochází závaznými procesy a odlišnými finančními a daňovými režimy. 
Překonávání systému pozdějšími přesuny a „ručním“ zasahováním do databází je nežádoucí 
z důvodu průkaznosti účelového financování a dokazování v daňovém řízení.   
     Vzhledem k tomu, že nemohu připustit narušení vztahů ke státnímu rozpočtu a orgánům státní 
správy, akceptuji jen ve výjimečných případech zřetele hodné důvody na dodatečné změny, a to pou-
ze v případě, že návrhy na přesuny budou předloženy do 20. listopadu a jejich realizace neovlivní 
daňovou evidenci.  
        I nadále platí, že za samostatné, nesystémové aktivity zaměstnanců, především ve vztahu 
k zahraničí, nebere pracoviště žádnou odpovědnost.  
 
 
 
                                                                                         RNDr. Zdeněk Havlas, DrSc. 
                                                                                                           ředitel 
 
V Praze dne 19. srpna 2005  
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